



Проведен прием граждан в исправительном учреждении области



Руководитель Навлинского межрайонного следственного отдела Виталий Зинченко провел выездной прием граждан в исправительной колонии № 4 УФСИН России по Брянской области, расположенной в Брасовском районе региона.

Предметом обращений осужденных к следователю стали вопросы условно-досрочного освобождения, срока и порядка отбывания наказания, другие юридические вопросы.

В ходе личного приема руководитель следственного подразделения дал обратившимся разъяснения действующего законодательства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1414491>